

## **По делу о применении насилия в отношении сотрудника ДПС в Ленском районе вынесен обвинительный приговор**



Следственный комитет  
Российской Федерации  
Следственное управление  
по Республике Саха (Якутия)

**Следственный отдел  
по Ленскому району**

Доказательства, собранные следственным отделом по Ленскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 17 ноября 2023 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, передвигался на автомобиле «Мицубиси Паджеро» по улице Ньюской города Ленска и был остановлен инспектором дорожно-патрульной службы. Подсудимый, действуя умышленно, нанес сотруднику ДПС удары ножом в различные области тела. Потерпевший смог оказать сопротивление и выбежать из салона автомобиля, несмотря на то, что в результате преступных действий ему причинен вред здоровью.

---

Следствием собрано достаточное количество доказательств противоправных действий злоумышленника. Суд согласился с доводами следствия и вынес обвинительный приговор, назначив подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1867794>